



徐州26家景区恢复开放

“放风”不放松，游客们戴着口罩踏青

伴着明媚的阳光，昔日冷清的景区开始“复苏”。截至目前，徐州已有26家景区恢复开放，其中10家是4A级及以上景区。在家“宅”了多日的市民，又可以投身大自然的怀抱。不过，不少市民表示，近期没有远游的计划，但周边踏青游更受大家的欢迎。

李伟豪



徐州云龙湖景区 通讯员 供图

3月23日上午，徐州市区阳光明媚，现代快报记者来到徐州云龙湖景区看到，来赏春的游客三三两两，也有不少市民携家带口前来游玩，大部分都戴着口罩，自觉分散而游，没有扎堆聚集现象。

“今天天气这么好，就带着孩子出来放放风。”市民张女士见天气很好，就带着孩子来湖边游玩。她说，因为疫情，已经在家“宅”了一个多月了。

“孩子也在家憋了很长时间了，今天带她出门活动，来云龙湖边晒晒太阳，呼吸新鲜空气。”张女士说，“当然，‘放风’不放松，

我们出门戴口罩，做好个人防护。”

据了解，截至目前，徐州已有26家景区的公共空间开放，其中10家是4A级及以上景区，包括云龙湖景区(水族馆、游船码头、索道暂停开放)、淮海战役纪念馆(室内展览馆暂停开放)、彭祖园(动物园暂停开放)等。

记者走访发现，正式恢复开放的景区，在做好疫情防控的前提下，都已经做好了准备，开始迎接前来游览的市民。一些景区还推出了休闲游等特色内容。

在已经恢复开放的景区里，三三两两的游客走进景区，大人孩子

的欢声笑语不时传来。不过，记者从多家景区了解到，景区开放后，没有出现游客非常集中和扎堆的现象。

采访中，不少市民表示，近期没有远游的计划，但周边踏青游更受大家的欢迎。也有市民表示，虽然知道了很多景区恢复开放的消息，但还是决定再等等，“毕竟疫情还没有完全过去”。

“疫情防控还未结束，我们还需要绷紧安全弦，一刻不能放松。”一家景区的工作人员说，虽然已经恢复了省内旅游，但游客在外出时还是应该做好防护工作。

徐州市高校毕业生及青年就业见习补贴标准出炉：

市区当年最低工资标准70%

近日，徐州市人力资源和社会保障局会同徐州市财政局出台了《徐州市高校毕业生及青年就业见习实施办法》，其中对见习对象及期限、就业见习补贴标准及资金拨付等重要内容进行了说明。符合市级就业见习基地申报条件的企事业单位，可填写申报材料并于2020年4月30日前报至徐州市人力资源办公室。

现代快报记者了解到，徐州市级就业见习基地的见习对象为毕业后两年内未就业的全日制普通高校毕业生(含通过教育部相关机构学历学位认证的留学回国人员)，离毕业时间不足3个月(见习期为6个月的可视向前延伸到离毕业时间不足6个月)尚未落实工作单位的全日制普通高校毕业生，见习时间一般为3~6个月。

2019年至2021年，就业见习补贴对象扩大至在徐州市已办理《就业创业证》的16~24岁失业青年，见习时间一般为3~12个月。

据了解，就业见习由毕业生及

失业青年根据个人意愿，通过与见习基地双向选择方式达成就业见习意向。已经参加省级见习或见习已结业的不得重复申请见习。

具体的补贴标准为：

(一)经徐州市人力资源办公室审核备案的，在市级就业见习基地见习的见习人员，每人每月可享受市区当年最低工资标准70%的见习生活补贴，并在见习期间享有政府购买的人身意外伤害险。

(二)对见习人员见习期满留用率(签订一年及以上劳动合同)达到50%以上的见习基地，按每留用1人补贴1500元的标准发放一次性见习补贴。对在见习期间被见习基地提前录用并签订劳动合同的见习人员，停发见习补贴。

(三)市级就业见习基地的见习补贴等经费，经徐州市人力资源办公室审核后，报送徐州市财政局复核，复核无异议后，及时将补贴资金下达至徐州市人力资源办公室，由徐州市人力资源办公室发给见习人员及见习基地。

(四)省级就业见习基地的见习补贴，按照属地原则由市本级发放，补贴标准按照本办法执行。

据介绍，市级就业见习基地的申报对象为市属企业、事业单位；鼓楼区、云龙区、泉山区、贾汪区、徐州经济技术开发区所属企业、事业单位。申报单位应管理规范，能够持续提供5人及以上见习岗位，且提供的见习岗位具备一定的技术含量和业务内容，确保不同专业的高校毕业生及失业青年能够通过见习提高技能水平和工作能力；申报单位应设有人力资源管理机构、专门的带教人员、完善的见习训练计划及考核制度，能够按照要求对就业见习进行有效管理；申报单位应具备符合国家规定的安全生产、劳动保护和职业防护设施，并且最近三年没有重大违法违规事项。

符合市级就业见习基地申报条件的企事业单位，可填写申报材料并于2020年4月30日前报至徐州市人力资源办公室。 张晓培 宗帅

徐州全境推广电动汽车“即插即充”

现代快报记者从国网徐州供电公司获悉，电动汽车“即插即充、无感支付”解决方案本月开始在徐州全境开始推广，预计5月1日前，徐州地区由国家电网公司投资建设的22座高速公路充电站和30座城市充电站，300个直流充电桩将全部实现“即插即充、无感支付”功能。

届时电动汽车充电操作过程将大幅简化，整个充电过程由原来的5个步骤缩减至1个步骤；电动汽车插入充电桩后，充电全过程不再需要人为干涉，自动实现车辆认证、充电启停和结算功能，有效避免了通过刷卡和手机等第三方支付带来的风险，并有效避免因交叉接触传播病毒的概率，让充电过程更加安全省心、省时省力。

率，让充电过程更加安全省心、省时省力。

据悉，国网电动车用户登录“易充电”软件，进行实名绑定注册后购买“充电服务包”后即可享受此项便捷服务。另外升级过后，原来扫码支付和刷卡支付业务功能仍可以继续正常使用。

据统计，截至目前，国网已在全国范围内建成超过9万个自营充电桩，其中高功率直流快充6.5万个，营业区内城市公共快充网络实现100%全覆盖，同时还建成了全球最大的“十纵十横两环”高速充电网络，“即插即充、无感支付”业务自去年11月份开始，陆续在全国范围内开始推广实施。 吴瑞 李伟豪

社区网格员上门帮老人注册“彭城码”

近日，随着徐州市“彭城码”的推广使用，徐州市泉山区永安街道主动帮社区里的老年人申领“彭城码”，并按照红、黄、绿不同风险级别对辖区群众实行分类动态管理。

家住崇景社区的崔师傅和老伴是空巢老人，孩子长期定居国外。自从推出“彭城码”后，老两口因不会申领犯了难。社区网格员得知情况后，主动上门帮助两位老人注册了“彭城码”，并将生成的二维码截图存放到老人的手机相册内，提醒老人要随身携带，方便查验。

银湖社区和永安社区的居民也以老年人居多，许多老人称自己的手机不是智能手机，无法操作，很着急。社区网格员将有注册困难的老人信息进行统一登记，并用自己的手机代为注册，然后把“彭城码”下载下来打印好给老人们送去。

拿到注册好的“彭城码”，社区老人纷纷点赞，李阿姨开心地说：“这下方便多了，有码在手，啥事不愁，感谢这些社区网格员。” 张晓培 罗津菁

新沂消防“一对一”挂钩指导山林防灭火

近日，徐州新沂市消防救援支队结合实际、提前部署，全力做好清明节前后山林火灾的防灭火工作。

针对清明节期间火灾特点，新沂消防救援支队明确消防监督员“一对一”挂钩指导，督促民政、文物、宗教、旅游等部门履行消防安全监督管理职责，开展对祭祀场所、文物古建筑、旅游风景区等山林场所的联合检查指导。

在此基础上，加强与林业部门的密切协作，科学研判山林火灾风险，建立快速响应机制，提前检查熟悉山林地区公共消防设施状况，充分做好业务理论、装备器材、战斗编成、灭火药剂以及人员准备工作，加强对重点区域、重点部位的熟悉演练，特别是新沂马陵山等重要景区，安排专人巡查值守，加强防护。

同时，配齐配足灭火弹、风力灭火机等物资装备，补充缺损的器材、药剂和物资，与辖区护林灭火专业队、政府专职消防队、保安消防队以及单位、社区微型消防站联动联动，充分做好灭火救援准备工作。 吴岳峰 李伟豪

盗刷捡到的医保卡，还让亲戚“沾光”

徐州男子沈某某与其妻子的姐姐因盗刷他人遗失的医保卡，共计盗刷1200余元，日前被徐州市公安局大龙湖分局奥体中心派出所依法采取强制措施。

现代快报记者了解到，3月11日，徐州新城区某小区苏女士报警称，自己的医保卡丢失，在丢失期间有800多元消费记录，同时自己老公的医保卡也不见了，卡里出现400多元消费记录，怀疑自己和老公的医保卡被别人盗刷了。

民警根据报警人提供的线索，到刷卡药店询问调查，并查看消费录像，发现一男一女两个人

曾经持卡到店消费，民警遂开展抓捕工作，将嫌疑人沈某某抓获。

经审讯，沈某某交代，自己上班途中发现地上有两张医保卡，就捡起来放在路牙石边上，心想某失主回来很容易看到。可等沈某某晚上下班回来发现那两张卡还封不动地在地上，于是捡起来带回了家。

到家后得知儿子口腔溃疡需要买药，沈某某便动起歪念盗刷了捡来的医保卡400多元，并将此事跟妻子的姐姐李某炫耀，结果李某也动了歪念，盗刷800多元。随后，办案民警将李某抓获归案。 张晓培 裴海涛